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EDITORIAL 

Slovo náměstka ministra 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych Vám nabídl květnové číslo newsletteru MŠMT o evropských 
záležitostech. V aktuálním vydání se dočtete o novinkách z oblastí vzdělávání 
a odborné přípravy, výzkumu a vývoje, mládeže, sportu a profesních kvalifikací. 

Mezi hlavními tématy Vám přinášíme zprávy o schválení Národního programu 
reforem České republiky pro rok 2014 a Informačním dnu Evropské komise 
k předkládání centralizovaných výzev v rámci programu Erasmus+. V oblasti 
vzdělávání a odborné přípravy se věnujeme podpoře získávání a využívání 
znalostí a dovedností potřebných k uplatnitelnosti na trhu práce na mezinárodní 
úrovni a představujeme novou platformu pro vzdělávání dospělých. V oblasti 
výzkumu a vývoje přinášíme zprávu ze semináře zaměřeného na zapojení statistik 
a analýz do oblasti výzkumu a inovací, informujeme o novém projektu Evropské 

komise a vyhlášených výzvách v rámci projektů stávajících. V části věnované mládeži představujeme akci, která má za cíl 
přilákat mladé lidi k volbám do Evropského parlamentu.  V oblasti sportu přinášíme novinky z pracovní skupiny 
Evropské komise. V části zaměřené na profesní kvalifikace informujeme o nově zahájené veřejné konzultaci MŠMT.  

Děkuji všem, kteří se na přípravě jednotlivých čísel newsletteru podílí, kolegům, kteří nám poskytují příspěvky za své 
oblasti.  

Přeji Vám, milí čtenáři, příjemné prožití květnových dnů 

 

Petr Mlsna  
náměstek ministra pro legislativu a strategii 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
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HLAVNÍ EU TÉMATA 

Národní program reforem České republiky pro rok 2014 

Dne 16. dubna 2014 byl schválen Národní program reforem České republiky 
pro rok 2014 (NPR ČR 2014). Strategický dokument je významnou součástí 
evropské i národní hospodářské politiky. Představuje ucelený přehled opatření, 
která vláda ČR hodlá v následujících měsících přijmout s cílem oživení 
hospodářského růstu a posílení konkurenceschopnosti. 

V části o implementaci doporučení Rady EU pojednává NPR ČR 2014 
o hodnocení vzdělávání na základních školách, akreditaci vysokých škol, 
financování výzkumných organizací a snižování počtu regulovaných profesí. 
Uvedená témata jsou v gesci ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, 
stejně jako plnění národních cílů Strategie Evropa 2020 pro oblast vzdělávání, 
výzkumu, vývoje a inovací. 

Mezi reformní opatření vlády pro kvalitní a inkluzivní vzdělávání zahrnuje NPR 
ČR 2014 přípravu Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2020, realizaci 

projektů na posílení rovného přístupu a kvality ve vzdělávání, dokončení novelizace školského zákona, podporu 
odborného vzdělávání, vyššího odborného a vysokoškolského vzdělávání prostřednictvím spolupráce škol a firem, 
vytvoření kariérního systému učitelů a rozvoj konceptu celoživotního učení, konkrétně oblasti dalšího vzdělávání. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Kabinet schválil Národní program reforem pro rok 2014 
Úplné znění NPR ČR 2014 - dokument vč. přílohy 1  
Úplné znění NPR ČR 2014 - příloha 2 
Úplné znění NPR ČR 2014 - příloha 3  

Zdroj fotografie: Vláda ČR/Fotogalerie  

Informační den k výzvě k předkládání návrhů v rámci centralizovaných 
aktivit programu Erasmus+ 

Dne 7. dubna 2014 uspořádala Evropská komise společně se svojí Výkonnou agenturou 
pro vzdělávání, audiovizi a kulturu informační den k jedné z výzev v rámci 
centralizovaných aktivit nového programu Erasmus+. Akce byla určena primárně 
zástupcům orgánů veřejné moci na vysoké úrovni a týkala se aktuálně vyhlášené výzvy 
Evropské komise nazvané: „Experimenty evropské politiky v oblasti vzdělávání 
a odborné přípravy a mládeže: nadnárodní spolupráce pro provádění inovativních 
politik pod vedením orgánů veřejné moci na vysoké úrovni“. Jak již název napovídá, 
výzva je zaměřená především na aktivity v oblasti odborného, vysokoškolského a dalšího 

vzdělávání a na oblast mládeže. Záměrem Evropské komise je prostřednictvím této výzvy podpořit systematickou 
nadnárodní spolupráci ve zmíněných politikách a výměnu zkušeností. Obecným cílem je podpořit posuzování 
systémového dopadu politických opatření ve zmíněných oblastech a usnadnit sběr a analýzu vědeckých poznatků, 
které umožní lépe hodnotit provádění konkrétních inovativních opatření. Podmínkou pro podání žádosti je vytvoření 
partnerství skládajícího se alespoň ze čtyř subjektů zastupujících tři způsobilé země (země EU, ESVO/EHP, kandidátské 
země EU a Švýcarsko).    

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací k výzvě a také samotnému informačnímu dni naleznete na stránkách Výkonné agentury 

Zdroj fotografie: EACEA/Information meeting for high level public authorities on European policy experimentations  

  

Ministr školství, mládeže a tělovýchovy Marcel 

Chládek před jednáním vlády  16. dubna 2014 

http://www.vlada.cz/cz/evropske-zalezitosti/aktualne/kabinet-schvalil-narodni-program-reforem-pro-rok-2014-117763/
http://www.vlada.cz/assets/evropske-zalezitosti/aktualne/NPR-2014.pdf
http://www.vlada.cz/assets/evropske-zalezitosti/aktualne/NPR-2014---Priloha-c--2.pdf
http://www.vlada.cz/assets/evropske-zalezitosti/aktualne/NPR-2014---Priloha-c--3.pdf
http://www.vlada.cz/scripts/detail.php?id=117734&tmplid=764
http://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/events/information-meeting-for-high-level-public-authorities-european-policy_en
http://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/events/information-meeting-for-high-level-public-authorities-european-policy_en
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AKTUALITY Z OBLASTÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA 

Evropská klasifikace dovedností, kompetencí, kvalifikací a povolání  

V polovině dubna 2014 byla ukončena veřejná konzultace týkající se evropského prostoru 
dovedností a kvalifikací (European Area of Skills and Qualifications). S jejími výsledky bude 
odborná veřejnost seznámena 17. června 2014 na konferenci v Bruselu. Jedním z témat 
konzultace byla mnohojazyčná evropská klasifikace dovedností, kompetencí, kvalifikací 
a povolání (European Skills, Competences, Qualifications and Occupations – ESCO), která 
byla v pilotní verzi spuštěna v říjnu 2013.  

ESCO má sloužit jako společný jazyk, který usnadňuje spolupráci a dialog mezi světem 
vzdělávání a světem práce v mezinárodní rovině. Systém, který je společným dílem Evropské komise, CEDEFOP a řady 
evropských i národních aktérů poskytuje profily povolání a ukazuje vztah mezi povoláními, dovednostmi/ 
kompetencemi a kvalifikacemi. Informace, které jsou relevantní zejména pro trh práce v EU a vzdělávání a odbornou 
přípravu jsou k dispozici v 25 jazycích. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
ESCO – evropská klasifikace dovedností, kompetencí, kvalifikací a povolání  
Introduction to ESCO  

Zdroj fotografie: Esco/Intoruction to ESCO 

Elektronická platforma pro vzdělávání dospělých v Evropě 

Evropská komise spouští elektronickou platformu pro vzdělávání dospělých v Evropě 
(EPALE - Electronic Platform for Adult Learning in Europe), která je určena všem 
aktérům na poli vzdělávání dospělých – zástupcům státní správy, vzdělavatelům, 
zástupcům organizací, jež takové vzdělání poskytují, médiím a v neposlední řadě také 
výzkumníkům v této oblasti. Platforma byla navrhnuta s cílem podporovat rozvoj 
a zajišťování kvality v oblasti vzdělávání dospělých prostřednictvím poskytování 
nástrojů k síťování, užšímu propojení politik s implementovanými opatřeními 
na různých úrovních a poskytování přístupu k vysoce kvalitnímu vzdělávacímu 
obsahu. Mezi prostředky, které budou zájemcům k dispozici patří kalendář událostí 
a kurzů, knihovna zaměřená na vzdělávací zdroje a informace v oblasti politik, 
diskusní skupiny a v neposlední řadě také nabídka vzájemné spolupráce. 

Evropská komise současně spustila také online průzkum, jehož cílem je zjistit skutečné potřeby zájmových skupin, tak 
aby mohl obsah platformy sloužit k jejich naplňování. Dotazník je k dispozici ve všech 28 úředních jazycích EU 
do 15. května 2014. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
EPALE - více informací a dotazník na webových stránkách Evropské komise 

Zdroj fotografie: EPALE/Welcome to EPALE 

  

https://ec.europa.eu/esco/home
https://ec.europa.eu/esco/about-esco/-/aboutEsco?p_p_resource_id=19004&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-1&p_p_col_count=1
https://ec.europa.eu/esco/about-esco/-/aboutEsco?p_p_resource_id=19004&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column-1&p_p_col_count=1
http://ec.europa.eu/epale
http://ec.europa.eu/epale/en/home-page
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Výhody spojené s používáním principů ECVET 

V dubnu 2014 byl vydán text popisující výhody využití prvků ECVET (Evropského systému 
kreditů pro odborné vzdělávání a přípravu) pro jednotlivé cílové skupiny: pro školy, 
zaměstnavatele i jednotlivce. Součástí zprávy je čtrnáct konkrétních příkladů využití ECVET 
v oblasti mobilit a v oblasti celoživotního učení. Příklady vycházejí z praxe konkrétních 
projektů v jednotlivých zemích EU. 

Základním principem ECVET je uznání, přenos a shromažďování znalostí, dovedností 
a kompetencí, tj. výsledků učení, získaných v průběhu studijní nebo pracovní stáže doma 
či v zahraničí.   

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Příklady využití ECVET 
ECVET - Evropský systém kreditů pro odborné vzdělávání a přípravu  

Pracovní skupina EK pro odborné vzdělání a přípravu 

V březnu 2014 ustanovila Evropská komise Pracovní skupinu ET2020 pro odborné vzdělávání a přípravu, která bude 
pomáhat zemím při zavádění nebo modernizaci odborného vzdělávání a přípravy (spolu)prací v konkrétních oborech 
odborné přípravy. Mezi plánované aktivity a témata pracovní skupiny patří podpora firem, zejména malých a středních 
podniků, podílejících se na odborné přípravě žáků, budování pozitivního obrazu odborného vzdělávání a vylepšení 
profesního poradenství, zajišťování kvality učení vycházejícího ze získávání zkušeností v reálném pracovním prostředí 
a sdílení dobré praxe v oblasti řízení na národní úrovni, zapojení sociálních partnerů a legislativy. Pracovní skupina 
podpoří oboustranné spolupráce mezi zeměmi, které nabídnou vyzkoušené a úspěšné přístupy se zeměmi, které 
naopak potřebují posílit některé aspekty práce v reálném prostředí ve svých systémech odborného vzdělávání.  

http://www.nuv.cz/vzdelavani-a-eu/priklady-vyuziti-ecvet
http://www.ecvet.cz/
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VÝZKUM A VÝVOJ 

EUREKA a EUROSTARS 2 – výzvy pro mezinárodní spolupráci ve 
výzkumu a vývoji  

Za účasti zástupců  Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, firmy Geotest a.s. a VUT Brno, velvyslanců Itálie, 
Bulharska, Rakouska, Polska, Švýcarska, Srbska a Filipín a zástupců konsorcia projektu APL – EIS bylo dne 17.  dubna 
2014 uspořádáno zasedání s názvem „Výzva pro mezinárodní spolupráci“ (Challenge for International Cooperation). 
Hlavním cílem zasedání byla podpora programových aktivit programů EUREKA a Eurostars. Přítomní byli seznámeni 
s podmínkami, které je nutné splnit u obou programů. Program Eurostars2, který se dostává do povědomí díky 
možnostem předkládání nových projektů, byl představen z pohledu bruselského sekretariátu. Zástupci MŠMT 
informovali o aktuálním dění v programech EUREKA a Eurostars a dále se zasedání zaměřilo na dosažené výsledky 
v projektu APL – EIS, především v oblasti měřicí techniky. Pozornost upoutal prototyp posledního vylepšeného přístroje 
čtvrté generace, který byl vyvinut v rámci tohoto projektu. V rámci jednání byl věnován velký prostor diskusi ohledně 
procedury předkládání nových projektů.  

Seminář Výzkum, vývoj a inovace ve statistikách a analýzách 

Dne 24. dubna 2014 se v Praze na půdě Technologického centra Akademie 
věd ČR uskutečnil seminář věnovaný tématu „Výzkum, vývoj a inovace 
ve statistikách a analýzách“. Na semináři byly představeny aktuální 
statistické údaje a analýzy týkající se oblastí vyspělých technologií 
(high-tech), klíčových umožňujících technologií (Key Enabling 
Technologies) a spolupráce veřejné a soukromé sféry ve výzkumu. 
Zástupci Českého statistického úřadu představili možnosti statistického 
zachycení vývoje v těchto oblastech a zástupci Technologického centra AV 
ČR prezentovali vlastní analýzy, které z těchto dat vyplývají a které mohou 
být dále využity pro tvorbu a uplatňování výzkumné a inovační politiky. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Informace o akci na webových stránkách Technologického centra AV ČR   

Zdroj fotografie: Technologické centrum AV ČR/VaVaI ve statistikách a analýzách ČSÚ již popáté 

Engineer – nový projekt Evropské komise 

Projekt Engineer financovaný Evropskou komisí má za cíl přiblížit oblast vědy 
a technologií více než 27 000 studentům a 1 000 učitelům z devíti evropských zemí 
a Izraele. Je zaměřený na širokou veřejnost, do níž patří učitelé přírodovědných 
předmětů na základních školách, vědecká centra a muzea, žáci a jejich rodiče, 
vzdělávací a výzkumná sdružení, příslušné místní, národní a evropské orgány.  

Muzeum vědy v Bostonu připravilo ve spolupráci s pedagogy a odborníky z různých oblastí vědy deset disciplín, v jejichž 
rámci žáci sledují v několika krocích proces řešení problémů pomocí technologických postupů, se kterými se mohou 
setkat v každodenním životě. Účelem je zvýšit u mladých lidí zájem o vědu a technologie a začlenit tuto oblast 
do osnov výuky na základních školách po celé Evropě. Do projektu se zapojilo celkem 26 institucí včetně dvou partnerů 
z České republiky – Techmania Science Center a 21. ZŠ v Plzni. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Webové stránky projektu  
Více informací o projektu na webových stránkách Techmania Science Center 
Zdroj fotografie: Engineer 

http://www.tc.cz/cs/novinky/vavai-ve-statistikach-a-analyzach-s-csu-jiz-popate
http://www.tc.cz/cs/novinky/vavai-ve-statistikach-a-analyzach-s-csu-jiz-popate
http://www.engineer-project.eu/
http://techmania.cz/info.php?mn1=471&mn2=523&inf=ENGINEER
http://www.engineer-project.eu/
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Partnerství mezi EU a Čínou ve výzkumu a inovacích 

Dne 4. dubna 2014 byla Evropskou komisí vyhlášena výzva k předkládání návrhů v rámci programu Partnerství mezi EU 
a Čínou ve výzkumu a inovacích (EU-China Research and Innovation Partnership, ECRIP). Cílem tohoto programu je 
vytvořit, upevnit a prohloubit partnerství EU a Číny prostřednictvím podpory mobility evropských výzkumných 
pracovníků do Číny a posílit vzájemný kontakt mezi odborníky z veřejného i soukromého sektoru ve strategických 
oblastech výzkumu a inovací. 

V rámci aktuální výzvy je k dispozici celková částka 4 000 000 eur, z níž bude maximálně 800 000 eur uvolněno do každé 
z pěti tematických oblastí, mezi něž patří obnovitelné zdroje energie, udržitelný rozvoj měst, zdravotnictví, informační 
a komunikační technologie a zemědělství a biotechnologie.  

Do programu se mohou přihlásit studenti doktorských a post-doktorských programů, výzkumní a akademičtí pracovníci, 
inženýři, inovační manažeři a další pracovníci ve výzkumu a inovacích z členských států EU nebo partnerských zemí. 
Za účelem realizace projektu budou žadatelé vytvářet konsorcia složená z nejméně dvou evropských organizací 
ze dvou různých členských států EU a minimálně jedné čínské organizace, přičemž obzvláště vítaná je účast evropského 
partnera ze soukromého sektoru. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Informace o výzvě na webových stránkách Evropské komise 

  

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?ADSSChck=1397180276530&do=publi.welcome&NBPUBLILIST=15&SEARCHTYPE=RS&ORDERBY=upd&AOFR=135587&ORDERBYAD=Desc&userlanguage=en
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MLÁDEŽ 

Vím, proč volím! 

V rámci projektu „Kecejme do toho“ připravila Česká rada dětí a mládeže pro letošní 
květnové volby do Evropského parlamentu kampaň, jejíž součástí je celorepublikový 
hudební festival Vím, proč volím On tour. Festival nabízí formou pátečních klubových 
akcí a sobotních open-air koncerty populárních kapel a interpretů ve čtrnácti městech 
České republiky. Návštěvníci si mohou zdarma vychutnat nejen hudbu, ale i hry 
a soutěže. V informačním stanu se mohou dozvědět vše, co je zajímá o Evropské unii 
a chystaných volbách, pročíst si zajímavosti a odnést informační materiály. Účastníci akcí 
mají také příležitost popovídat si přímo s kandidáty do Evropského parlamentu. Ti se, 
dle svých možností, festivalu účastní a jsou připraveni diskutovat o svém programu.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Podrobné informace, termíny, profily stran a další důležitá fakta jsou k dispozici na webových stránkách festivalu 

Zdroj fotografie: Vím proč volím on tour/Aktuálně  
 

 

SPORT 

Novinky z pracovní skupiny pro sport 

Na dubnovém jednání pracovní skupiny pro sport Rady EU došlo ke shodě mezi zástupci 
členských států ohledně textu návrhu závěrů Rady k tématice rovnosti žen a mužů 
ve sportu, a může tedy dojít k jeho postoupení Výboru stálých zástupců (COREPER) 
a následnému předložení ke schválení Radě EU ve formaci ministrů zodpovědných za sport, 
která se uskuteční 21. května 2014.  

Na posledním setkání pracovní skupiny, které se uskuteční na začátku května, bude kromě 
vyjednávání finálních podob dokumentů předkládaných ke schválení na Radě probíhat i koordinace společné pozice EU 
pro jednání vrcholných orgánů Světové antidopingové agentury (WADA), které se uskuteční 17. a 18. května 2014 
v kanadském Montrealu. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Dokumenty k dispozici na webových stránkách Evropské komise zaměřených na sport 
 

 

 

 

 

 

http://www.vimprocvolim.cz/
http://ontour.vimprocvolim.cz/
http://ec.europa.eu/sport/policy/cooperation/expert_groups_en.htm
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PROFESNÍ KVALIFIKACE 

Veřejná konzultace „Regulace profesí – nezbytnost či překážka?“ 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy připravilo ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu 
a obchodu veřejnou konzultaci zaměřenou na nepřiměřené požadavky pro výkon některých 
povolání a činností. Cílem je získat informace ohledně přístupu zaměstnavatelů na českém trhu 
práce k profesím, pro jejichž výkon existují zákonem dané požadavky, tedy k regulovaným 
profesím.  

Vyplněním krátkého dotazníku podnikatelé a zaměstnavatelé mohou přispět ke změně 
právních předpisů stanovujících podmínky pro výkon některých povolání, 
popřípadě ke zmírnění nebo zpřehlednění souvisejících požadavků. Výsledky veřejné konzultace 

budou zohledněny při zjednodušování právní úpravy a odstraňování nepřiměřených požadavků na jednotlivé profese. 

Veřejná konzultace probíhá od 1. dubna do 15. června 2014. Vyhodnocení bude zveřejněno na webových stránkách 
MŠMT. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Dotazník veřejné konzultace "Regulace profesí - nezbytnost či překážka?" 

  

https://docs.google.com/forms/d/1UB5d_SMVByJ7tcobUjdoztrkEaFj5nif8aPKLL3zpN4/viewform
https://docs.google.com/forms/d/1UB5d_SMVByJ7tcobUjdoztrkEaFj5nif8aPKLL3zpN4/viewform
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NOVÉ PUBLIKACE/ZDROJE INFORMACÍ 
Attractiveness of initial vocational education and training: identifying what matters - Cedefop research paper 
Foundation Findings: Social situation of young people in Europe 
Key Data on Teachers and School Leaders in Europe 
Position Paper on Education Post-2015 
Towards a European quality framework for apprenticeships and work-based learning 
Youth unemployment in the EU: a scarred generation? - UK House of Lords EU committee's Report 

SEZNAM VEŘEJNÝCH KONZULTACÍ 
EPALE - dotazník - probíhá do 15. května 2014 
Veřejná konzultace "Regulace profesí - nezbytnost či překážka?" – probíhá do 15. června 2014 
 

EU KALENDÁŘ NA KVĚTEN 
14.04. až 14.05.2014 Výstava fotografií 10 let České republiky v Evropské unii/Praha 
02.05.2014 Pracovní skupina pro sport/Brusel 
02.05.2014   COREPER I/Brusel 
04.05. až 17.05.2014 Akce k oslavám dne Evropy – Dny otevřených dveří v institucích EU/Brusel, Štrasburk, 

Lucemburk 
07.05.2014  Výbor pro vzdělávání/Atény 

07.05.2014  COREPER I/Brusel 
08.05. až 10.05.2014 Mezinárodní konference: „Vstříc Evropské síti podpory talentů“ a Evropský den talentu 

(Towards a European Talent Support Network International Conference and European 
Talent Day)/Budapešť 

09.05. Den Evropy 
09.05. až 11.05.2014 Evropská akce mládeže (European Youth Event)/Štrasburk 
12.05. až 13.05.2014 Neformální zasedání Rady pro konkurenceschopnost/Atény 
14.05.2014 COREPER I/Brusel 
19.05.2014 Zasedání Skupiny na vysoké úrovni pro Společné programování (GPC)/Brusel 
19.05.2014 Zasedání Strategického fóra pro mezinárodní spolupráci (Strategic Forum for 

International Scientific and Technological  Cooperation, SFIC)/Brusel 
20.05. až 21.05.2014 Rada pro vzdělávání, mládež, kulturu a sport/Brusel 
20.05. až 21.05.2014 Setkání vrchní ředitelů pro vysokoškolské vzdělávání/Atény 
23.05.2014 COREPER I/Brusel 
26.05. až 27.05.2014 Rada pro konkurenceschopnost /Brusel 
28.05.2014 COREPER I/Brusel 
každé pondělí/pátek Pracovní skupina pro výzkum/společná pracovní skupina pro výzkum a atomové 

otázky/Brusel 

KONTAKT 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, odbor strategie a evropských záležitostí 
Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, rks@msmt.cz, petra.kundeliusova@msmt.cz, tel.: 234 811 441 

http://www.cedefop.europa.eu/EN/Files/5539_en.pdf
http://www.eurofound.europa.eu/publications/htmlfiles/ef1404.htm?utm_source=newsrelease&utm_medium=mnd&utm_campaign=youthsocialsituation20140325
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/documents/key_data_series/151EN.pdf
http://unesdoc.unesco.org/images/0022/002273/227336e.pdf
http://www.unionlearn.org.uk/publications/towards-european-quality-framework-apprenticeships-and-work-based-learning#sthash.yl3r5GP9.dpuf
http://www.publications.parliament.uk/pa/ld201314/ldselect/ldeucom/164/164.pdf
http://ec.europa.eu/epale
https://docs.google.com/forms/d/1UB5d_SMVByJ7tcobUjdoztrkEaFj5nif8aPKLL3zpN4/viewform
http://10let.eu/program/34/
http://europa.eu/about-eu/basic-information/symbols/europe-day/index_cs.htm
http://www.talentcentrebudapest.eu/content/towards-european-talent-support-network-international-conference-and-european-talent-day
http://www.talentcentrebudapest.eu/content/towards-european-talent-support-network-international-conference-and-european-talent-day
http://www.talentcentrebudapest.eu/content/towards-european-talent-support-network-international-conference-and-european-talent-day
http://ec.europa.eu/youth/events/2014/eye-youth-event_en.htm
http://gr2014.eu/events/informal-meetings-ministers/informal-meeting-ministers-competitiveness-compet
http://ue.eu.int/policies/era/gpc?lang=en
http://ue.eu.int/policies/era/sfic?lang=en
http://ue.eu.int/policies/era/sfic?lang=en
http://gr2014.eu/events/council-meetings/meeting-education-youth-culture-and-sport-council-eycs-education-and-youth
http://gr2014.eu/events/expert-meetings/meeting-general-directors-higher-education
http://gr2014.eu/events/council-meetings/meeting-competitiveness-council-compet-0
mailto:rks@msmt.cz
mailto:petra.kundeliusova@msmt.cz

